

自导自演银行卡被盗刷,骗取保险金30余万

# 一保险诈骗团伙在通现原形



民警将涉案犯罪嫌疑人毕某、贾某抓获归案。

银行卡未丢失,密码也只有自己知道,却在异地有了消费记录。日常生活中的银行卡被盗刷问题,不法分子竟从中觅得“商机”。昨天,记者从市公安局获悉,我市警方成功破获一起系列保险诈骗案,抓获犯罪嫌疑人4名。该团伙专门通过制造银行卡被盗刷假象、伪造公安机关公章文书实施保险诈骗,案值30余万元。目前,涉案的4名犯罪嫌疑人均被检察机关提起公诉。

## 疑点重重 女子报案储蓄卡被盗刷

26岁的女子顾某是通州人。今年4月初,她来到市公安局崇川分局钟秀派出所报案,称银行卡被盗刷,金额达2.5万余元。仔细询问中,民警发现了蹊跷。

“一般盗刷的都是信用卡,盗刷的地点也大多在境外。”办案民警曹晨曦说,顾某被盗刷的银行卡是储蓄卡,盗刷的地点在常州。顾某言之凿凿,声称自己的银行卡没有丢失,也没有别人知道密码,急切要求公安机关出具相关法律文书,行为十分反常。

结合顾某这一不同于其他受害人的情绪表现,民警一方面调查资金流向,一方面排摸顾某本人的情况,很快发现更多疑点。银行流水反映的盗刷顾某银行卡的商家确实存在,但POS机与银联备案的不符,实施盗刷行为的另有其人。而此前的2018年,顾某也曾报案称自

己的储蓄卡被人盗刷,与此次的说法如出一辙。

## 案情反转 报警人竟成犯罪嫌疑人

正在这时,一名保险理赔员前来调取顾某的报警记录。经了解,顾某离开钟秀派出所仅数分钟,就向保险公司申请理赔,并向保险理赔员发送了崇川公安分局的“立案告知单”照片。

经民警现场比对,顾某提供给保险公司的“立案告知单”系伪造。“我们当时给她提供的是一份接处警证明。”曹晨曦说,由于案件存疑,只是初查阶段,并没有立案。

报警后完成立案告知单的伪造间隔仅数分钟,背后一定还有同伙。民警要求保险公司暂时拖住顾某的理赔申请,同时调取顾某在全省范围内的保险理赔记录。

经查,2018年,顾某银行卡被盗刷一案有两家保险公司进行了赔偿。今年顾某再次报案,通过伪造的立案告知单顺利拿到两家保险公司的赔偿金,且均是按照1:1的比例。这些赔偿金到账后,均第一时间转入男子毕某的账户。

公安机关顺藤摸瓜,分别在广东中山及南通通州将毕某、顾某抓获归案。经查,顾某和毕某曾是男女朋友关系,此次顾某因经济拮据向毕某求助。毕某想起两人曾骗取过两家保险公司的赔偿金,于是故伎重演,由自己以顾某名义购买多家保险公司的财产意外损失险,并帮助制造顾某银行卡被盗刷的假象,顾某再前往公



警方缴获的假印章。

安机关报案,后向保险公司申请理赔。

“本以为3年后再次报案不会引起怀疑,没想到这么快就出事了。”毕某到案后说。而顾某也没想到,这次自己从报警人变成了嫌疑人。

## 挖出团伙 多次伪造公章文书骗保

然而,办案民警发现,这起案件背后还隐藏着一个专门通过制造银行卡被盗刷假象并伪造公安机关文书骗取保险公司赔偿金的犯罪团伙。

在毕某的暂住地,民警抓获另一名犯罪嫌疑人贾某,现场查获数十台POS机。根据毕某交代,团伙另一名成员张某也很快在苏州落网。

经查,犯罪嫌疑人毕某此前因多次以银行卡被盗刷为由索赔,被多家保险公司列入黑名单。已经初尝“甜头”的他又笼络张某、贾某、顾某等人,由毕某事先在网上购买保险公司的财产损失险,并提供犯罪所需的盗刷流水,再由张某、贾某、顾某等人以银行卡被盗刷为由,前往公安机关报案。

由于公安机关受理初查,不能第一时间提供立案决定书,毕某又私刻了10余枚公安机关的公章,直接伪造立案决定书,再利用保险公司的快速理赔机制,多次骗取保险金共计30余万元。

目前,毕某、顾某、张某、贾某已被崇川区人民检察院提起公诉,等待他们的将是法律的严惩。

本报记者张亮

本报通讯员侯天骄 苏锦安

## 遭不明虫子叮咬 身上起了“红疙瘩”

疑似跳蚤作祟,物业已请人上门消杀



**晚报讯** 家住我市崇川区秦灶街道银洲皇家花园18幢楼的多名住户,分别向12345政府热线和本报新闻热线反映,连日来被不明虫子叮咬,希望有关部门予以清除。昨天上午,记者在现场采访时,有处置人员分析咬人的虫子可能是流浪猫狗身上携带的跳蚤,目前小区物业已落实相应的消毒和杀菌措施。

银洲皇家花园18号楼的住户们告诉记者,在该楼幢二、三单元居住的多名住户,自本月初以来陆续遭受虫咬,有瘙痒、红肿和小包,个别的还有刺痛,为此得不到医院就诊,并向政府热线等求助。

接到居民们反映的问题后,记者于昨天上午赶到现场,在14幢楼104室采访了负责银洲皇家花园日常

管理维护的坤园物业工作人员。

物业经理李枫梅告诉记者,工作人员是在国庆节期间接到居民反映的情况的。当时物业正好在小区修剪花草,“居民们大多反映是腿部被虫子咬了,有疙瘩,被咬处出现痒痛。了解此事后,物业工作人员立即在涉事现场喷洒了‘84’‘全无敌’等一些消毒液,但效果不太好。为对居民负责,生怕使用一些药液会对孕妇和婴儿有不良作用,我们就通过市卫健委和疾控中心,请来第三方专业机构的专业人士,在上门进行实地鉴定后,选用进口的产品对走廊、天花板、墙角隐蔽处等进行现场消杀。在第一轮专业消杀完成后,还将进行第二轮消杀行动,确保害虫扰民彻底得到遏制和清除。”李枫梅说。

物业工作人员同时介绍,由于涉事楼幢内曾有一些流浪狗和流浪猫出没,据此判断,有可能是这些流浪小动物身上寄生的跳蚤作祟扰民,但专家一时还没有定论,仍待进一步调查核实。

记者周朝晖 实习生吴迪

# 更俗剧院

**最新演出信息**  
吴京、易烊千玺、段奕宏主演《长津湖》  
吴京、章子怡、徐峥主演《我和我的父辈》  
辛云来、冯祥琨主演《五个扑水的少年》

10月15日19:30——越剧《明州女子尽封王》  
10月16日19:30——越剧《红楼梦》  
10月22日19:30——京剧《大宅门》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

## 体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

### 购买“五虎将”即开票 惊喜不停

活动期间购买体彩“五虎将”即开票,扫描保安区二维码(中奖票须先进行兑奖)可直通参与抽奖,赢取心仪奖品。每人每天最多有5次扫票抽奖机会。

“五虎将”即开票是中国传统文化三国系列产品,设计运用古典风格,国潮风形式重现三国英雄人物。关羽、张飞、马超、黄忠、赵云五位上将飒爽英姿,唤醒每个人回忆中的三国印象。

公益体彩 乐善人生

## 福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

### 双响炮齐发 2注双色球头奖降通城

2021年9月30日晚,中国福利彩票双色球第2021112期开奖,当期开奖号码为:红球05、06、21、25、28、33;蓝球07。当期全国一等奖开出22注,单注奖金539.44万元,江苏喜获其中2注,被南通市海门区32060710和32060746站点揽获。

据了解,32060710站点的中奖票是一张56元的自选复式票,除中得1注一等奖外,还中得12注三等奖、15注四等奖,共收获奖金5433421元;32060746站点的中奖票是一张1800元的自选复式票,除中得1注一等奖外,还中得1注二等奖、30注三等奖、180注四等奖、350注五等奖、81

注六等奖,累计收获奖金5571690元。位于海门区三星镇星镇路的710站点已经开设十余年了,得知站点中了大奖,站主夫妻俩特别开心,同样激动的还有32060746站点,同一个区域同一期两个站点同时中到一注双色球头奖,这种情况还真不多见。

10月8日上午,市福彩中心副主任顾永周一一行分别前往两个中奖站点,各送去了4000元站点奖励及喜报、横幅,庆贺这具有纪念意义的时刻。顾永周主任表示,南通福彩始终秉承公益初心,践行福彩社会责任,希望彩民朋友继续支持福彩事业。

福彩双色球 2元可中1000万